



У любого вида автомоек имеются как свои плюсы, так и минусы, к примеру, автоматический вариант считается наиболее быстрым, а бесконтактный - самым щадящим кузов автомобиля. Тем не менее, при загрязнении корпуса машины, к примеру, битумом, после проезда по свежее-положенному асфальту, когда проявляются ужасного вида пятна, или бензиновые разводы рядом с крышкой бензобака, бесконтактной автомойкой далеко не обойтись, она может не дать должного результата. В этом случае, лучше всего прибегнуть к ручной автомойке или автоматическому варианту, и даже при этом, лучше подойдут первый способ, хоть он и самый трудоемкий и в этом его основной минус. Однако при ручном варианте мойки выгодным достоинством станет то, что у вас появится возможность заказать обработку корпуса автомобиля кроме самой мойки еще и пропиткой из обезжиривающих препаратов, кроме того, щетка в умелых руках автомойщика сможет проникнуть в самые укромные углы кузова, к примеру, под ручки дверей.

Собственно ручная мойка – это самый традиционный вариант, для него нужны ведра с растворенным в нем пенным составом, а также поролоновая губка и шланг, из которого под высоким напором льется вода. Если внести дополнительную плату, вам произведут чистку салона авто, его пропылесосят, промоют все коврики и обработают все пластиковые части, чтобы исключить некрасивые разводы. Ручные автомойки, наверное, самые дешевые, как ни удивительно, но до сих пор именно они вызывают большее доверие у автомобилистов.

Бесконтактная мойка - так мойка транспортного средства под высоким давлением. Моющие компоненты распределяются по корпусу машины при помощи распылителя, после чего тщательно смываются струей воды, выходящей из шлангов под высоким давлением. На этом этапе мойки, также как и вышеуказанном варианте, по желанию клиента проводится не глубокая чистка салона авто. Стоит отметить, что сама технология данного способа автомойки исключает такой отрицательный момент, как возможное образование микроповреждений на корпусе. Данный тип моек появился относительно не так давно, лишь за счет внедрения в практику самых современных и передовых моющих средств, которые делаются на основе инновационных разработок поверхностно-активных веществ, а также добавок к моющим средствам, которые

О трех основных видах автомоек - Автомойки Москвы

Автор: Administrator
02.11.2012 09:57 -

усиливают эффект мойки.